
УКРАЇНА

ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКАМІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
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М- ВОЛОДИМИр - Волинський

Про покладення обов,язків голови аукціонної комісії

для продажу об”єктів малої приватизації
комунальної власності м. Володимира-Волинського

Відповідно до п. 4 Ч. П Положення про аукціонну комісію ДЛЯ продажу

об”єктів малої приватизації комунальної власності м. Володимира-Волинського,

затвердженого рішенням міської ради від 07.09.2018р. М928/27 «Про затвердження

Порядків та Положення щодо малої приватизації об”єктів комунальної власності

територіальної громади м. Володимира-Волинського», «Порядку проведення

електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення

додаткових умов продажу», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України

від 10 травня 2018 року М 432 (із змінами), Закону України «Про приватизацію

державного і комунального майна», керуючись п.20. ч.4 ст.42 Закону України «Про

місцеве самоврядування в Україні»:
1. На період тривалої відсутності голови аукціонної комісії обов”язки голови

аукціонної комісії для продажу об”єктів малої приватизації комунальної власності

м. Володимира-Волинського покласти на члена комісії, начальника фінансового

управління виконавчого комітету міської ради * Шибирин Т.В.

2. Аукціонній комісії для продажу об”єктів малої приватизації комунальної

власності м. Володимира-Волинського у своїй діяльності керуватися Положення

про аукціонну комісію для продажу об*єктів малої приватизації комунальної

власності м. Володимира-Волинського затвердженого рішенням міської ради від

07.09.2018р. М928/27 «Про затвердження Порядків та Положення щодо малої

приватизації об”єктів комунальної власності територіальної громади м.

Володимира-Волинського», Порядку проведення електронних аукціонів для

продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу,

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року М

432 (із змінами), Закону України «Про приватизацію державного і комунального

майна» та іншими нормативно-правовими актами.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на начальника

відділу майнових і земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради Процьку

Л.С. * ** й ,,

Міський голова П.Д.Саганюк
Процька 34953


